

## 2016年湖北省武汉市武汉经济技术开发区大事记

1月

4日 世界首座跨国家级干线高速公路现代有轨电车桥梁——凤凰大桥贯通，标志着大汉阳地区现代有轨电车试验线施工迈入新阶段。

6日 武汉市副市长刘英姿到武汉体育中心考察世界军运会筹备情况。

△ 武汉开发区管委会（汉南区政府）召开2016年工作会议，总结“十二五”和2015年工作，部署“十三五”和2016年工作，表彰“2015年度十强企业”、“2015年度十大纳税企业”、“2015年度民营经济十佳企业”、“2015年度社会事业先进单位”、“2015年度生态文明先进单位”。

8日 市地方税务局印发《关于武汉经济技术开发区局和汉南区局有关机构融合职能调整批复》，自2015年12月起，武汉经济技术开发区地税局与汉南区地税局深度融合办公，两局直属机构和派出机构维持不变，实行“两块牌子、一套班子”的管理模式。

9日 湖北省数字广告产业园落户武汉开发区（汉南区）“华中智谷”，产业园核心区建筑面积2.4万平方米。

13日 湖北省委书记李鸿忠、省长王国生深入东风汽车公司武汉项目工地、生产车间调研，与东风汽车公司领导座谈。湖北省委常委、常务副省长王晓东主持座谈会。湖北省委常委、武汉市委书记阮成发，省领导傅德辉、许克振，武汉市市长万勇，省政府秘书长王祥喜，武汉市委常委、武汉开发区工委书记、汉南区委书记朱毅等参加调研和

座谈。

20日 东风汽车公司董事长、党委书记竺延风率公司领导班子成员一行考察武汉开发区（汉南区），并与武汉开发区（汉南区）党政领导班子座谈交流。

26日 经济日报头版头条以“‘文化洼地’长成宜居新城”为题，报道了武汉开发区（汉南区）坚持“生产、生活、生态”融合发展取得的成就。

29日 武汉开发区管委会（汉南区政府）召开2015年党建工作集中述职和评议会，武汉市委巡回督查组组长吴福生参会指导。

2月

1日 东风雷诺汽车有限公司武汉工厂投产。

4日 武汉开发区（汉南区）召开全区党风廉政建设工作会议。武汉开发区（汉南区）纪工委书记黄胜林作工作报告，回顾2015年工作，部署2016年党风廉政建设和反腐败斗争工作。2015年共查处违反中共八项规定精神案件15件，给予党纪政纪处分15人，立案调查9件，给予党纪政纪处分21人，组织处理8人，信访了结26件，转立案调查7件，给予党纪政纪处分16人，组织处理10人。涉嫌违法立案审查移送司法机关3人。

5日 全国最大鸟语林——武汉鸟语林在武汉开发区（汉南区）正式开园。总投资6000余万元，占地面积8.8万平方米。

15日 武钢（集团）公司副总经理胡望明考察武汉开发区（汉南区）。

18日 武汉市委常委、武汉开发区工委书记、汉南区委书记朱毅会

见东风汽车有限公司总裁关润及公司高管一行，双方就进一步深化政企合作，促进共赢发展进行了交流。

24日 湖北省交通运输厅港航管理局局长王阳红率湖北省、武汉市交通运输、港航及海事部门负责人一行，调研武汉开发区（汉南区）港口物流园建设情况。

△ 武汉市委常委、武汉开发区工委书记、汉南区委书记朱毅带队赴江夏区考察调研。

△ 韩国驻汉总领事郑载男、三星华中支社田仁淑总监一行参观考察武汉开发区（汉南区）。

25日 国家发改委国防动员研究发展中心主任毕智勇率团调研武汉开发区（汉南区）军民融合发展工作。

3月

2日 武汉市重大项目开工月暨重大项目集中签约活动在武汉开发区（汉南区）通航产业园启动。南京金龙（武汉）新能源产业园动工新建。中航工业通航研发制造、中国电子科技集团高端装备产业园等6大项目签约，总投资达170亿元。

3~4日 武汉汉南通用机场可行性研究获专家评审通过。

7~9日 武汉开发区管委会（汉南区政府）组织相关人员赴广州、顺德和深圳考察学习“大众创业、万众创新”工作经验。

8日 湖北省委常委、宣传部部长梁伟年调研武汉开发区（汉南区）太子湖文化数字创意产业园建设。

△ 武汉市副市长张光清率市直有关部门负责人调研武汉开发区（汉

南区)医药卫生体制改革工作。

9日 湖北省妇联主席彭丽敏调研武汉开发区(汉南区)妇女儿童工作。

10日 湖北省委常委、武汉市委书记阮成发调研武汉开发区(汉南区),要求开发区(汉南区)竭尽全力推进转型升级,努力打造经济、城市、民生“三个升级版”示范区。

15日 武汉市政协常务副主席李传德率队视察武汉开发区(汉南区)基层政协工作。

16日 湖北省副省长曹广晶调研东风格特拉克、天高熔接、鼎龙化学、海特生物、法雷奥、同济现代医药等高新技术企业。

△ 武汉市人大常委会党组书记、常务副主任贾耀斌调研武汉开发区(汉南区)全面改革创新试验工作。

△ 湖北省委常委、纪委书记车延高调研武汉开发区(汉南区)生态文化建设工作。

17日 国家工业和信息化部产业政策司副处长率考察组考察武汉开发区黄冈产业园,察看国家产业转移合作示范园区建设情况。

22日 武汉最大山体修复工程——硃山治理工程竣工。工程投资4372万元,修复山体总面积753亩。

24日 武汉法雷奥发动机前端模块工厂在武汉开发区(汉南区)凤凰工业园投产,填补武汉开发区(汉南区)汽车零部件模块化同步供货的空白。

25日 总投资60亿元的中智公司华中总部、当当网全球数字出版总

部、财富传媒等六大现代服务业项目集中落户武汉开发区（汉南区）。

26日 武汉国际体育文化休闲园（武汉·中国车都城市足球公园）对外开放。武汉国际体育文化休闲园集全民健身中心、体育训练、生态景观功能于一体，建有足球、网球、乒乓球、青少年游乐园四个主题公园，占地面积860亩，总投资3亿元。足球公园占地面积6.5万平方米，设有13片足球场，是国内单体面积最大、赛场片数最多、设施最全露天的足球场。

27日 新疆和田地委副书记、行政专员艾则孜·木沙带领和田地区党政代表团参观考察武汉开发区（汉南区）。

29日 2016欧亚非国际商务考察团参观考察武汉开发区（汉南区）华中智谷。

31日 武汉开发区（汉南区）举行工业项目集中开工签约仪式。投资总额60亿元的20个项目落户汽车及零部件产业园，预计达产后年产值过100亿元。

△ 武汉开发区（汉南区）港口物流十三五规划通过专家评审。

4月

1日 武汉开发区（汉南区）召开农村工作暨扶贫工作会议。部署2016年及“十三五”时期“三农”工作与2016年扶贫攻坚工作。

5日 成都市市长唐良智考察武汉开发区（汉南区）经济社会发展工作。

6日 东风格特拉克工厂汽车变速箱项目投产，项目一期投资1.2亿欧元，年产25万台DCT双离合变速箱。

△ 新疆博尔塔拉蒙古自治州党政代表团参观考察武汉开发区(汉南区)。武汉开发区管委会(汉南区政府)与博尔塔拉蒙古自治州政府签订框架协议,开发区将从人才、产业等方面支援博州建设发展。

11日 京港澳高速武汉开发区段往长沙方向的匝道发生液化气运输车侧翻事故,武汉市应急指挥中心等部门迅速处置,联合施救,未发生人员伤亡及次生事故。

12日 武汉市委常委、常务副市长龙正才调研黄金口产业园,解决东风雷诺项目配套工程建设中存在的实际问题,加快项目配套工程建设进程。

13日 武汉市副市长张光清率领全市各区卫生计生部门主要负责人,观摩交流武汉开发区(汉南区)社区卫生服务中心管理工作。

△ 武汉理工大学党委书记刘伟一行参观考察武汉开发区(汉南区),就共同推进武汉新能源汽车工业研究院建设与武汉开发区(汉南区)达成合作共识。

14日 武汉市委常委、组织部部长杨汉军调研武汉开发区(汉南区)经济社会发展情况和党建、组织工作。

15日 湖北省通用航空协会第一届第一次会员大会在通用航空产业园召开。

19日 湖北省发展和改革委员会主任李乐成调研武汉开发区(汉南区)重点项目推进情况。

20日 武汉市市长万勇调研武汉开发区(汉南区)经济运行情况。

23日 全国政协副主席、全国工商联主席王钦敏率全国政协经济委

员会调研组，专题调研武汉开发区（汉南区）“深入推进大众创业，万众创新”情况。

26日~5月1日 亚洲羽毛球锦标赛在武汉体育中心举行。

26日~6月5日 首届汤湖职工文化艺术节在武汉开发区（汉南区）汤湖职工文化活动中心举行。武汉开发区（汉南区）总工会联合汤湖图书馆、美术馆、戏剧院举办名家论坛、读书会、书画摄影展、曲艺演出等60多场系列活动。

28日 由中国开发区协会主办的第二届“中国开发区互联网+产城融合发展论坛”在杭州召开。武汉市委常委、武汉开发区工委书记、汉南区委书记朱毅在大会上就武汉开发区（汉南区）产城融合建设经验进行交流发言。

△ 武汉开发区（汉南区）总工会、团区委、区妇联决定联合授予杨祉钢等111名同志武汉开发区（汉南区）优秀“大城工匠”称号。

5月

10日 全力三路延长线跨通顺河道路、桥梁工程及军纱大道工程开工建设。

△ 华中规模最大公办养老中心“存爱园”在武汉开发区（汉南区）后官湖动工兴建。养老中心占地3万平方米，总投资4亿元人民币，设1048张床位。

11日 德国KOKI集团与武汉开发区（汉南区）签约，拟投资3400万欧元，建设KOKI变速箱组件项目。

24日 金汇救援全国演飞武汉站启动仪式暨合作伙伴签约仪式在武

汉开发区（汉南区）通航卫星产业园举行。

25日 武汉车都环保再生资源有限公司新型建材项目生产线在武汉开发区（汉南区）乌金工业园投产。

29日 武汉市市长万勇现场调研东风雷诺项目，主持召开专题协调会，加快推进东风雷诺项目建设。

31日 武汉首条现代有轨电车线路——大汉阳地区现代有轨电车试验线首列车在武汉开发区（汉南区）部分路段试跑。

6月

6日 中交铁道（武汉）建设科技有限公司落户武汉开发区（汉南区）武汉设计广场。

13日 全球智能化率最高的空调外机生产线在美的集团武汉工厂投产。

△ 汉南通用航空机场（以下简称汉南通航机场）场址审批获得中央军委联合参谋部批复。8月16日，汉南通航机场项目获湖北省发改委核准批复。10月16日，汉南通航机场动工兴建。11月7日，国家发展改革委员会、民航局、体育总局、旅游局联合发文，将汉南通航机场飞行营地列入全国15项航空飞行营地示范工程。

15日 广东省委副书记、深圳市委书记马兴瑞，市长许勤率深圳市党政代表团参观考察东风汽车集团股份有限公司乘用车公司。湖北省委书记、省人大常委会主任李鸿忠，省长王国生，武汉市委书记阮成发、市长万勇陪同考察。

△ 武汉市委常委、武汉开发区工委书记、汉南区委书记朱毅主持

召开专题会议，研究黄陵老镇改造有关工作。会议听取并原则同意武汉城市空间规划研究中心关于《黄陵老镇历史风貌保护与提升规划》编制情况的汇报。

24日 武汉开发区工委（汉南区委）中心组举行专题学习（扩大）会，邀请中国政治学会副会长张献生，解读中央统战工作会议精神和《中国共产党统一战线工作条例（试行）》对统战工作的新要求。

28日 中国民主促进会武汉市委武汉经济技术开发区（汉南区）工作委员会成立。

△ 中国民主同盟武汉经济技术开发区（汉南区）工作委员会成立。

7月

1日 上午7时至2日上午11时汉南地区普降大到暴雨，降雨量接近230毫米。持续的强降雨导致汉南地区部分农田渍水严重。东荆、邓南、湘口等街道近6万亩农田被淹，其中3万余亩严重积涝，玉米大豆受损严重。

2日 武汉市委书记阮成发检查指导武汉开发区（汉南区）防汛排渍工作。

4日 武汉开发区（汉南区）召开防汛抢险应急工作会议，传达落实全省、全市防汛工作会议精神，安排部署武汉开发区（汉南区）防汛抢险应急工作。

5日 国家发展和改革委员会副主任林念修调研湖北鼎龙化学公司，武汉市委书记阮成发陪同调研。

9日 14时，承担东荆河堤内2万亩农田渍水抽排的湘口街东荆河汉

银泵站发生检修闸漏水险情，800多名武警、军校学员、民兵、建筑工人上堤突击抢险。20时，险情得到控制。

11日 中航通用飞机有限责任公司与武汉开发区（汉南区）签署合作框架协议，公司拟投资110亿元在武汉开发区（汉南区）通用航空产业园打造通用航空聚集示范区。

12日 港澳青年社团代表一行66人考察武汉开发区（汉南区），汉南区政协主席刘启雄陪同考察。

13日 武汉市市长万勇调研武汉开发区（汉南区）部分企业生产经营情况。

△ 中国农工民主党武汉经济技术开发区(汉南区)工作委员会成立。

17日 12时50分，位于杜家台分蓄洪区内的武汉开发区（汉南区）军山街通顺河周家墩民垸发生溃口。险情发生后，开发区（汉南区）联合蔡甸区积极开展人员搜救工作，溃口没有造成人员伤亡。

19日 位于杜家台分蓄洪区内的武汉开发区（汉南区）军山街新合垸堤老虎头段3+600—3+700处内侧发生长40米左右脱坡，堤内池塘靠近堤脚处有近100米浑水带。经过1000多人6个小时的抢险，险情得到控制。

20日 在2016年最新《财富》世界500强排行榜中，东风汽车公司以828.17亿美元的营收跻身前100名，位居81位，较上年上升28位，名列中国上榜企业第十六位。

22日 武汉市人大常委会党组书记、常务副主任贾耀斌调研武汉开发区（汉南区）南太子湖创新谷建设情况。

24日 西班牙加利西亚自治区中国事务总代表阿芒多·普里盖—弗莱雷率团参观考察武汉开发区（汉南区）。

28日 黄冈市委书记刘雪荣、代市长肖伏清率领黄冈市党政代表团参观考察武汉开发区（汉南区）。

29日 中国首家桥梁高职院校——武汉铁路桥梁职业学院在武汉开发区（汉南区）揭牌成立。

△ 武汉开发区管委会（汉南区政府）主要领导拜访新上任的东风汽车公司总经理李绍焯。双方围绕进一步深化政企合作，促进共赢发展进行了深入交流。

8月

3日 武汉开发区（汉南区）举行重点项目集中签约仪式，十大项目总投资270亿元，涵盖工业、基础服务和创新创业三大类，项目达产后预计实现年产值324亿元。

9~10日 民航中南地区管理局组织国内航行专家、中部战区等相关军民航单位召开汉南通航机场飞行程序初步设计报告军民航审查会。

11日 武汉开发区管委会（汉南区政府）与武汉大学人民医院签署深度合作协议，武汉大学人民医院汉南医院揭牌。

△ 武汉长江国际学校开通3条线路4辆专用校车，接送汉口、汉阳180余名外籍学生，这是武汉市首次开通服务外籍学生校车专线。

12日 武汉市委常委、市纪委书记张曙调研武汉开发区（汉南区）党风廉政建设工作。

19日 市机构编制委员会印发《关于市人力资源和社会保障局所属

社会保险经办事业单位机构编制的批复》，武汉开发区社会保险管理处更名为武汉市人力资源和社会保障局武汉开发区（汉南区）社会保险管理处。

△ 武汉开发区（汉南区）与武汉农村商业银行签订战略合作协议，为武汉开发区（汉南区）提供 300 亿元授信额度，支持产城一体化建设。

24 日 武汉四环线后官湖公路大桥建成通车，大桥总长 5.542 千米，是四环线西段工程的重要组成部分。四环线在武汉全长约 143 千米，设计车速 100 千米/小时。

25 日 武汉首个通用机场汉南通用机场获批建设，计划于 2017 年 3 月竣工。机场建成后将具备航空运动、通航运营、通航飞机总装等三大功能，成为中国航空运动产业中心，中部通航枢纽。

26 日 武汉开发区（汉南区）首条江海直达航线开通。

31 日 武汉开发区（汉南区）举行武汉开发区工委（汉南区委）中心组（扩大）报告会，著名军事专家、国防大学教授金一南将军应邀作《新挑战、新机遇、新举措——国家安全形势与安全筹划》专题报告。

9 月

1 日 由中国电器工业协会燃料电池分会和台湾中华经济研究院燃料电池推动办公室共同举办，武汉开发区（汉南区）人才办和武汉众宇动力系统科技有限公司协办的“2016 两岸燃料电池技术与产业发展高峰论坛”在武汉开发区（汉南区）举行。

△ 武汉开发区（汉南区）现代物流业中长期发展规划获专家评审通过。

5日 武汉市市委副书记、政法委书记朱毅，市委常委冯记春一行调研武汉开发区（汉南区）产城一体化建设。

7日 全国人大常委会委员、财经委副主任委员尹中卿一行考察调研武汉开发区（汉南区）。

△ 法国标致雪铁龙集团全球最新一代标杆工厂——神龙汽车有限公司成都工厂建成投产。

13日 武汉开发区（汉南区）召开全区纪检监察工作座谈会暨部分区属单位党组织主要负责人述责述廉会。

△ 武汉开发区（汉南区）中信证券南太子湖创新谷私募工场揭牌。

14日 法雷奥中国研发中心落户武汉开发区（汉南区）南太子湖创新谷。

20日 东风大道快速化改造工程（二期）高架桥建成通车。东风大道高架桥二期全长7.45千米，为双向8车道，连接武汉二、三、四环线及外环线。

△ 通顺大道建成通车。通顺大道全长13.9千米，双向6车道，总投资12.6亿元，是连接沌口、汉南的快速通道。

△ 汉南港拟增加投资6亿元建设华中地区最大商品汽车转运中心。

21日 2016中国（武汉）智能汽车创新发展与合作论坛在武汉开发区（汉南区）举行。

24日 国际航空运动联合会主席约翰·格鲁姆斯特罗姆，国家体育

总局航管中心主任贾冰率团考察武汉开发区（汉南区）通用航空及卫星产业园机场建设和赛事现场筹备情况。首届“国际航联世界飞行者大会（WFE）”定于2017年10月在武汉开发区（汉南区）举行，由国际航空运动联合会、中国航空运动协会、湖北省政府主办，武汉开发区管委会（汉南区政府）。

27日 第九届中国开发区信息化年会在辽宁省丹东市举行，武汉开发区（汉南区）荣获“2015智慧开发区建设领先区”称号。

30日 武汉开发区管委会（汉南区）印发《关于武汉开发区（汉南区）促进经济平稳较快发展等政策措施的通知》，围绕经济、科技创新、总部经济、创新谷建设、人才等方面出台新政策，推出“车都英才”计划。

10月

9日 武汉市委副书记陈瑞峰率队调研到武汉开发区（汉南区）产城一体化工作。

13日 武汉开发区（汉南区）智慧生态城PPP项目入选国家财政部公布的国家第三批PPP（政府和社会资本合作）示范项目。

19日 中央社会治安综合治理委员会副主任、中央政法委副秘书长、中央综治办主任陈训秋调研武汉开发区（汉南区）基层综治管理工作。

△ 赞比亚共和国国土部代表团考察武汉开发区（汉南区）。

25日 河南省副省长、洛阳市委书记李亚，代市长刘宛康率洛阳市党政代表团一行20余人参观考察武汉开发区（汉南区），武汉市委副书记陈瑞峰等陪同考察。

26日 英国斯旺西市市长大卫·霍普金斯、议长罗伯特·斯图尔特率斯旺西市政府经贸、文化、医学及教育部门的20余人代表团参观考察武汉开发区（汉南区）。

△ 在中国文化部举办的“中国图书馆学会年会”上，武汉开发区（汉南区）汤湖图书馆荣获“最美基层图书馆”称号。

28日 欧洲小镇奥特莱斯购物公园在武汉开发区（汉南区）绿地城开业。

11月

2日 首届长江知识产权论坛举行。

△ 武汉开发区（汉南区）通用航空及卫星产业园在珠海航展上签下两大项目：北京泛太平洋航空技术公司跳伞项目，与湖北蔚蓝飞翔科技文化传播公司共同建设通航嘉年华项目。

△ 武汉市公安机关深化执法规范化建设暨受案立案工作推进会在武汉开发区（汉南区）召开。

3日 国家工业和信息化部与湖北省政府在武汉签订合作框架协议，共同推动湖北省“基于宽带移动互联网的智能汽车与智慧交通”应用示范项目建设。武汉成为中部首个智能汽车与智慧交通应用示范城市，武汉开发区（汉南区）成为首批入选示范区项目建设的核心区。

△ 武汉市政府与浪潮集团签署战略合作框架协议，浪潮集团华中总部及研发中心项目落户武汉开发区（汉南区）智慧生态城，项目总投资50亿元。

4日 经济日报在显著位置刊发《以大数据为引领，提升基层综合治

理能力——武汉开发区（汉南区）转型城市功能区》长篇通讯，就武汉开发区（汉南区）以服务经济工作为重点，以“大数据”推进基层综合治理能力现代化，扎实推进“互联网+社会治理”模式进行报道。

△ 中部首个智能网联汽车示范区落户武汉开发区（汉南区）智慧生态城。

7日 东风佛吉亚汽车内饰有限公司新工厂投产。

8~13日 “武汉·中国车都杯”U22国际足球锦标赛在武汉体育中心举行。

9日 联合国教科文组织“全民信息计划（IFAP）”2016年中国培训武汉站暨新能源汽车产业创新培训及项目路演在武汉开发区（汉南区）举行。

10日 湖北省副省长郭生练调研武汉开发区（汉南区）华中国家数字出版基地（华中智谷）建设情况。

△ 由人民日报、新华社、光明日报、经济日报、中央电视台等中央媒体联合发起的“中国制造2025调研行”采访团到武汉开发区（汉南区），用文字、镜头聚焦武汉开发区（汉南区）智能制造业发展。

14日 武汉开发区管委会（汉南区政府）、市人力资源和社会保障局印发《关于汉南区社会保险机构调整移交等有关工作的会议纪要》，明确汉南区社会保险业务，基金、编制人员和资产移交给武汉开发区社会保险管理处，纳入市级统筹管理。自2017年1月起，武汉开发区（汉南区）社会保险处正式运行。

17日 《武汉开发区（汉南区）发展“十三五”规划》经武汉市委

常委会审议并原则通过。

18日 武汉市人大常委会党组书记、常务副主任贾耀斌率市人大常委会调研组调研武汉开发区（汉南区）行政审批制度改革工作。

21日 武汉市政协主席胡曙光调研武汉开发区（汉南区）城乡一体化建设工作。

22日 华中首个冰雪运动主题的旅游小镇项目在武汉开发区智慧生态城开工，项目占地面积300亩，总投资约50亿元。

28日 大唐广电科技（武汉）有限公司落户武汉开发区（汉南区）南太子湖创新谷，这是南太子湖创新谷首家入驻企业。

29日 华中地区首家私募基金孵化与聚集平台——南太子湖私募工厂在武汉开发区（汉南区）南太子湖创新谷揭牌。

12月

1日 国际军事体育理事会主席阿卜杜拉、哈基姆、艾尔西诺，国际军体中国代表团团长、中央军委训练管理部训练局局长马开平少将一行来武汉开发区（汉南区）检查第七届世界军人运动会场馆建设情况。

2日 武汉市委决定：彭浩任武汉开发区管委会主任。

8日 东风本田汽车有限公司第三工厂建设启动。东风汽车公司董事长、党委书记竺延风，本田技研工业株式会社社长八乡隆弘，武汉市委副书记陈瑞峰，副市长刘立勇，武汉开发区管委会（汉南区政府）相关领导及嘉宾出席仪式。

△ 武汉开发区（汉南区）法学会成立并召开第一次会员代表大会，武汉开发区工委（汉南区委）副书记、政法委书记张彩萍当选法学会

第一届会长。

9日 由国家工业和信息化部人才交流中心联合武汉开发区管委会（汉南区政府）主办的“2016长风论坛”在武汉开发区（汉南区）举行。

13日 武汉开发区（汉南区）召开全区领导干部大会，宣布武汉开发区（汉南区）党政主要领导任职决定。武汉市委常委、组织部部长杨汉军出席大会并讲话。武汉市委组织部副部长张海涛宣读湖北省委、武汉市委有关干部职务任免通知：胡亚波任武汉开发区工委书记、汉南区委书记，不再担任新洲区委书记、常委职务；彭浩任武汉开发区工委副书记，汉南区委副书记，提名为汉南区政府区长人选，免去其市政府党组成员、市政府秘书长、市政府办公厅党组书记、成员等职务。

15日 汉南区人大常委会召开第35次会议，任命彭浩为汉南区人民政府副区长、代理区长。

16~18日 中国共产党武汉市汉南区第八次代表大会在汉南区委新党校隆重召开。大会选举产生汉南区第八届委员会、汉南区第八届纪律检查委员会，选举产生武汉市汉南区第八届委员会委员32人、候补委员6人，汉南区纪律检查委员会委员24人，市第十三次党代会党代表16人。

△ 汉南区第八届委员会召开第一次全体会议。会议选举胡亚波为汉南区第八届委员会书记，彭浩、张彩萍为副书记，冯爱明、刘明利、李林、何裕生、张彩萍、张德华、胡亚波、黄元峰、黄胜林、彭浩（按

姓氏笔画为序)等10位当选为第八届区委常委。

汉南区第八届纪律检查委员会召开第一次全体会议。黄胜林当选为区第八届纪律检查委员会常务委员会书记,刘强、陈文明当选为区第八届纪律检查委员会常务委员会副书记。

20~27日 2016年全国动力悬挂滑翔机锦标赛汉南通航机场举行。

21日 武汉开发区工委书记、汉南区委书记胡亚波,武汉开发区管委会主任彭浩会见来访的汉阳区委书记徐洪兰、区长盛继亮、区政协主席张本满一行。

22日 武汉市人大常委会党组书记、常务副主任贾耀斌,市人大常委会秘书长袁堃调研指导武汉开发区(汉南区)换届选举暨落实全面从严治党主体责任有关工作。

25日 武汉市委常委、武汉开发区工委书记、汉南区委书记胡亚波率队赴杭州拜会吉利汽车董事长李书福,共商发展大计。